

里约奥运会力争佳绩,足球改革方案即将出台

2016,安徽体育大事真不少

里约奥运会力争佳绩,《安徽省足球改革发展总体实施方案》即将出台,省第四届全民健身运动会创新办赛。2月23日,市场星报、安徽财经网记者从全省体育局长会议上获悉,作为“十三五”的开局之年,2016年的安徽体育将“适应新常态、打造新体育、开创新局面”。
记者 江锐

围绕重点备战里约奥运

省体育局局长高维岭介绍,“2016年是奥运年,也是全运会备战的站位年,要全力展现、站稳位置,为奥运、全运完成任务打下基础。”

据介绍,为了备战里约奥运会,目前安徽有一部分优秀选手正在国家队集训。其中,去年获得世界锦标赛亚军的女子竞走选手吕秀芝,此前在南京冬训。3月5日,奥运会竞走国内选拔赛将在安徽黄山市进行,届时,吕秀芝将在“家门口”亮相,力争取得奥运会参赛资格。安徽与贵州联合培养的体操选手邓书弟,具有较强实力,在里约奥运会上有望“冲金”。另外,安徽在水上、举重、摔跤、击剑等项目上,也有一些选手具备较强实力。

“我们要高度重视奥运备战工作的系统性,围绕重点队员,制定明确的倒计时工作计划和问题清单,进一步巩固冬奥重点队员的实力,全力打好2016年里约奥运会资格选拔赛,力争有更多队员跻身国家队行列,力争在里约奥运会上取得好成绩。”高维岭表示,以奥运备战带动全运备战,今年还将迎战2017年第十三届全运会的席位赛、积分赛,是我省队伍在全国高水平比赛中展示实力、站稳位置的关键时期,要采取有力措施确保运动队伍训练扎实有效,突出重点项目、重点人的把控,形成参加全国十三运会冲击金牌的有力阵容。

积极落实足球改革方案

据悉,《安徽省足球改革发展总体实施方案》3月即将出台。高维岭介绍,“我们主要结合安徽实际,制定了长期、中期、近期的目标任务。”

安徽乐普生、安徽旋风、安徽九方、安徽力天,之前在国内足球赛场,也曾出现过安徽职业足球俱乐部的身影,随着安徽力天“远走他乡”,安徽职业足球再次出现“空白”。高维岭表示,前几年,我省做过一些尝试,有过不成功的教训。由于我省足球基础薄弱,首先要打好基础,做好足球推广和普及工作。比如校园足球,积极与教育部门配合,做好专业人才培养、竞赛组织等工作。还有社会足球,通过业余比赛丰富起来。另外,还有足球文化的普及。

至于安徽足球如何“管办分离”,高维岭表示,“我们将积极稳妥地做好各地足球协会与体育行政部门脱钩的各项改革工作,要坚持‘扶上马,送一程’的原则,通过政府购买服务的方式对足球协会予以支持。要建立政府主导、部门协同、社会力量参与的普及青少年足球和后备人才培养体系,夯实足球发展的社会基础,大力推动业余足球的发展。要完善政策机制,优化发展环境,吸引更多社会资本进入足球领域,促进职业俱乐部和职业联赛健康发展。”

全省健身盛会创新办赛

今年安徽举办最大的综合性运动会,就是在阜阳市举办的安徽省第四届全民健身运动会。高维岭表示,本次全民健身运动会,是在全民健身上升为国家战略后,我省举办的首次群众性体育盛会,是体育大会更名为全民健身运动会后的第一次亮相,也是对《安徽省全民健身实施计划(2011-2015年)》实施成效的集中检阅。”

高维岭介绍,“本次全民健身运动会‘点多面广’,我们将在办赛方式、参赛方式、比赛项目以及开闭幕式等方面,创新办赛。比如在比赛项目上,将体现群众性、广泛性、趣味性、健身性,开闭幕式则要体现隆重节俭、富有特色,努力把本届健身运动会办成一届改革创新、特色鲜明、水平一流、群众喜爱的全民盛会、人文盛会。”

高维岭表示,将以健身运动会为契机,积极挖掘具有当地特色的民族、民间、民俗体育项目,不断丰富“一市多品、一县一品”品牌内涵,进一步推动我省非奥运项目活动的广泛开展和竞技运动水平的提高。



吕秀芝积极备战里约奥运

一场演出听遍东方经典之声

合肥市精品文艺惠民展演获赞



□ 记者 吴笑文 文/图

昨晚,大型环球经典音乐会《东方之声》在合肥大剧院首演。作为第二季合肥市精品艺术文化惠民展演的第二场演出,当晚,合肥大剧院内座无虚席。在《波兰圆舞曲》、《桑塔露琪亚》、《夏日的最后一朵玫瑰》等一连串旋律欢快的演奏表演中,音乐会拉开帷幕,场下观众顿时报以热烈掌声。

《东方之声》呈现东方情怀

作为第二季合肥市精品艺术文化惠民展演中的重要剧目,首次在合肥亮相的本次音乐会囊括了东方的特色乐器和经典曲目,汇聚了刘玉婉、张燕、崔京浩等来自东方歌舞团里的多位著名歌唱家和舞蹈新锐,联手为观众献上一部致敬历史、致敬经典的大气之作。

演出分“幸福的微笑”“难忘的岁月”“民族的脊梁”3个篇章渐次展开,苏联二战时期的《塔秋莎》、《共青团之歌》,中国观众耳熟能详的《长城谣》、《毛主席的话儿记心上》、《南泥湾》等曲目都经担任音乐总监的著名作曲家洪兵、国家一级编导郑军(总导演)的全新编排后赋予了新的时代气息,并以演唱、重唱、合唱、歌舞等多种形式呈现给观众。

据主创人员介绍,音乐会是在尊重经典原作的基础上,求新求变、追求时尚感,既让中老年人不陌生,又让年青人接触到经典作品,用中国的声音描绘人类共同的梦想,传达灵魂深处对美好与和平的向往。

精品惠民群众大饱眼福

《卡萨布兰卡》、《微山湖》、《啊,朋友再见》等曲目,唤起了一代人的回忆,精彩的节目赢得在场观众的阵阵掌声。

市民胡大妈平日一直就很喜欢经典老歌,当她知道东方歌舞团要来合肥演出的消息,而且还是合肥市精品艺术文化惠民展演中的剧目,票价十分亲民,她早早地就买了套票,拉着全家来看:“我是第一次感受到档次这么高,这么好看的节目。我也不懂怎么说,反正我就是喜欢这个经典歌曲,很有特色的。”“经典的曲目、难忘的旋律、熟悉的面孔……今天真是大饱眼福,通过《东方之声》看到了东方的风采,这场演出让我拼凑起了以往一些零星的记忆片段。”演出结束后年近八旬的金大爷激动地告诉记者。

合肥市委宣传部相关负责人则透露,除了目前市民们已经欣赏到的京剧、歌舞剧,本季展演中还将有一批涵盖演唱会、儿童剧、话剧、戏剧等所有艺术门类的精品陆续与市民见面。

亚冠联赛 山东胜江苏憾平

星报综合消息 2月23日晚,2016赛季亚冠联赛首轮展开争夺,山东鲁能客场2:1逆转战胜日本广岛三箭。第64分钟,刘彬彬丢球,盐谷司小角度抽射打破僵局。第67分钟,蒿俊闵角球传中,杨旭前点头球破门。第78分钟,吴兴涵边路突破传中,塔尔德利包抄推射破门。

在另一场比赛中,江苏苏宁客场1:1憾平越南平阳队。第12分钟,吉翔接左路传中,左脚破门。第26分钟刘伟在禁区内拉倒对方外援基塞卡,阮英德点球命中。

陈坤为角色抛弃颜值

星报讯(记者 吴笑文) 由陈国富监制,杨庆执导,陈坤、白百何、秦昊、喻恩泰领衔主演的电影《火锅英雄》将于4月1日麻辣上映。昨日,片方曝光了角色特辑,陈坤上演花式受虐记,惨被各路马轮番暴打,甚至牺牲了自己的“美脸”,悲惨程度堪比小言女主。

陈坤透露自己在电影中有很多场被打的戏,被拳打脚踢是最基本的,甚至被在地面拖行、玻璃瓶砸头、头盔上勾拳等等,可谓被虐得体无完肤。此次为了饰演刘波一角,陈坤不惜牺牲自己的美脸化妆妆,不仅满脸血污而且皮开肉绽。“自恋狂”陈坤说:“我本来颜值就比较高,我人生最大的目的就是把自己搞得不帅。”

特辑曝光后,网友纷纷表示“心疼坤哥”、“明明可以靠脸,非要靠实力”。